
МОЦАК СВІТЛАНА ІВАНІВНА 

завідувач кафедри всесвітньої історії, міжнародних 

відносин та методики навчання історичних дисциплін, 

кандидат педагогічних наук, доцент 

Світлана Моцак - висококваліфікований та передбачуваний 

науковець і викладач. Вона проявляє творчий підхід у своїй роботі, 

водночас демонструючи високий рівень організаційних навичок. Її 

відповідальність та вимогливість роблять її професіоналом, якому 

можна довіряти. Вона є не лише ефективним керівником кафедри 

всесвітньої історії, міжнародних відносин та методики навчання 

історичних дисциплін, але й люблячим наставником, здатним 

знаходити спільну мову зі студентами та колегами. Її особистість вражає постійним прагненням 

до самовдосконалення. 
У 1999 р. Світлана Моцак закінчила історичний факультет Сумського державного 

педагогічного інституту імені А.С. Макаренка за спеціальністю «Історія та практична 

психологія» та здобула кваліфікацію вчителя історії і практичного психолога у закладах освіти. 

У 2005 році закінчила магістратуру Сумського державного педагогічного університету ім. А.С. 

Макаренка за спеціальністю «Педагогіка вищої школи» та здобула кваліфікацію магістра 

педагогічної освіти, викладача вищих навчальних закладів. Протягом 2009–2011 років 

навчалася в аспірантурі Інституту педагогіки Національної Академії педагогічних наук України 

(відділ суспільствознавчої освіти) за спеціальністю 13.00.02 – теорія та методика навчання 

(історія та суспільствознавчі дисципліни).  

З 2021 року Світлана Моцак очолює кафедру всесвітньої історії, міжнародних відносин та 

методики навчання історичних дисциплін Сумського державного педагогічного університету  

імені А.С. Макаренка.  

Для забезпечення високої ефективності навчального процесу, доцент Світлана Моцак 

володіє значущим науковим і методичним доробком, що налічує понад 150 публікацій, 

методичних посібників, монографій та їх розділів,  шкільних підручників. Її значущі 

підручники для загальноосвітніх навчальних закладів отримали гриф Міністерства освіти і 

науки України. 

Світлана Моцак була активною учасницею міжнародних грантових проєктів. Її наукові 

досягнення спрямовані на поліпшення теорії та методики навчання суспільствознавчих 

предметів, дослідження питань шкільного підручникотворення, розвитку критичного мислення 

школярів та формування професійної компетентності майбутніх вчителів історії, а також 

вивчення питань всесвітньої історії та історії української освіти. 

Протягом останніх кількох років активно підвищувала свою кваліфікацію, приймаючи 

участь у заходах  всеукраїнського та міжнародного рівня, успішно пройшла науково-

педагогічні стажування як в Україні, так і за межами країни. 

Світлана Моцак є членом Всеукраїнської Спілки викладачів суспільних дисциплін на 

громадянської освіти та членом  громадської організації «Духовні сходинки Сумщини». 

За високий професіоналізм Світлана Моцак була нагороджена численними грамотами та 

подяками від органів державної влади, місцевого самоврядування та Інституту педагогіки 

НАПН України. Також її ім'я було занесено на Дошку Пошани «Кращі імена» у 2018 році. 


